

# 民警勇擒嫌犯负伤 立功喜报送入病房

**本报讯** (记者 姬慧洋 文/图)“好好恢复,安心养伤,争取早日归队。”9月11日,在周口协和骨科医院10楼创伤一科病房内,因抓捕犯罪嫌疑人而不幸负伤的民警刘香成躺在病床上,从市公安局党委委员、政治部主任郭冰手中,接过个人三等功证书和奖章(如图)。

“商水县西环路一废弃院内有一个生产假烟的窝点。”8月底,市公安局治安和出入境管理支队接到群众举报后,刘香成主动请缨要求参战。经过侦查,他和同事摸清了主要犯罪嫌疑人的作案规律。

9月7日凌晨,数十名民警集结待命,一张大网悄然张开。2时许,战役正式打响。随着该支队大队长刘军义一声令下,抓捕人员从多个方位对犯罪嫌疑人进行围捕。抓捕过程中,主要犯罪嫌疑人翻越围墙欲逃往庄稼地。刘香成紧随其后穷追不舍。距离越来越近,刘香成一个纵身向前扑去抓住了嫌犯,但在落地时右腿重重地磕在了暗井盖上。忍着剧痛,他死死摁住嫌犯直至同事追上来将嫌犯制服。

“行动开始前,我们针对抓捕过程中可能出现的情况做过预判,围墙到庄稼地的距离有100多米远。当时我脑子里就一个念头,嫌犯不归案,之前的努力就白费了,无论如何都要抓住他。”刘香成说。

“刘香成是在9月7日凌晨送入医院的,当时腿部肿胀,经过检查确定其胫骨骨折、腓骨骨折、半月板损伤。”刘香成的主治医生孙守权说。

周口协和骨科医院领导高度重视,立即成立以院长李军为首的专家



治疗小组,针对伤情制订治疗方案。“目前,刘香成的治疗情况比较理想,过几天将为他实施切开复位固定手术,我们会全力以赴帮助英雄早日恢复健康。”孙守权说。

9月7日,刘香成在抓捕中负伤的消息传来,郭冰和市公安局副局长何新

敏带领有关部门负责同志赶到医院看望慰问刘香成,并传达市公安局党委对他的关心和问候。

9月11日,河南省公安厅食品药品环境犯罪侦查总队相关领导专程从郑州赶到周口协和骨科医院看望正在养伤的刘香成,并嘱咐他安心养伤,早

日归队。

“领导的关心让我们家属十分感激,这是刘香成第4次荣获个人三等功。我们作为家属虽然很心疼刘香成,但在内心深处我们是支持他的,希望他在自己热爱的警察事业里实现自身价值。”刘香成的妻子说。②10

# 扶沟县法院交通事故一体化处理中心揭牌

**本报讯** (记者 姬慧洋)9月9日上午,扶沟县交通事故一体化处理中心揭牌仪式在扶沟县法院城郊法庭举行。

该中心的成立,实现了该县道路交通事故损害赔偿从责任认定、事故鉴定、保险理赔、诉前调解到纠纷化解的全流

程网上办理,实现了法院与公安民警、保险公司、鉴定机构、调解机构的无缝对接。

揭牌仪式后,该院院长徐林带领大家参观了交通事故一体化处理中心,介绍了中心的建设和工作开展情况。

据了解,交通事故一体化处理中心实行一站式办理服务,法院、保险公司等成员单位在同一网络平台处理相关事宜,有利于实现信息共享。交通事故一体化处理平台设有在线立案、在线调解、理赔计算、司法鉴定、司法确认等模块。

“交通事故一体化处理中心揭牌仪式的顺利举行,只是‘道交一体化’改革工作的起点。在实际工作中,相关人员要用好、用足交通事故一体化处理平台,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。”徐林说。②10

# 人大代表旁听庭审 助推法院阳光司法

**本报讯** (记者 姬慧洋)为提高审判工作的透明度,近日,西华县法院邀请省人大代表凌国钧、陶金华、盖会章,县人大代表张新芳、乔春旁听了一起诈骗案件的庭审。

庭审结束后,人大代表对庭审程序及法官的审判能力给予了高度评价。人大代表们一致认为,人大代表旁听庭审进一步加强了人大代表与审判机关的联系。人大代表能近距离了解

法官办案的全过程,深切感受到司法的庄严。

“邀请人大代表旁听案件审理,既增进了人大代表对法院工作的理解和支持,也增强了法官自觉接受监督的意识,

对进一步提高审判水平和办案质量,确保司法公正,维护社会公平正义具有重要意义,助推法院阳光司法。”西华县法院有关负责人表示。②10

(线索提供 袁志华)

# 把自己的学生带给您 ——记民族运动会上最好的教师节礼物

新华社记者 张浩然

“这是最好的礼物!”见到河南队民族健身操主教练孙凯带来的“礼物”,49岁的郑州第十四中学老师梁延红很是开心。

原来,这份“礼物”就是孙凯带的一支由18名不同民族学生组成的队伍。今年30岁的孙凯,10日当天要带队参加第十一届全国少数民族传统体育运动会的预选赛。9日下午,他把队员带到自己曾经就读的高中,让带过自己的老师梁延红、胡玉慧和巩凡给他们做做赛前指导,顺带也展示下自己带学生的成果。

在民族运动会上,规定套路的民族健身操时长3分半左右,共有56个八拍,寓意为56个民族。短短几分钟的健

身操,融合了维吾尔族、蒙古族、傣族、土家族、藏族等20多个民族的舞蹈元素。对于拉拉操专业出身的孙凯来说,这并不是很难。

2015年研究生毕业时,孙凯作为回族运动员参加了第十届全国民族运动会民族健身操比赛,赛后到郑州西亚斯学院做了一名拉拉操老师。

2019年大年刚过完,孙凯接到了组建队伍的任务。他从郑州第七中学内高班选了10名少数民族高中生,又从郑州西亚斯学院挑了8名大学生,队伍总算拉起来了,除了固定套路,还要设计、排练自选套路。

看到自己的学生开始带队参加全国

性比赛,梁延红很是欣慰。“从右往左数第三个小伙子就是孙凯,那是11年前他们参加世界拉拉操锦标赛时拍的。”她指着舞蹈教室挂的一幅巨幅图片说,当老师最幸福的就是看到自己的学生成为优秀的人才,希望更多的年轻人都参与到民族体育事业中来,既能强身健体,又能传承文化。

在教师节这一天,伊德日斯·依斯坎代尔说自己没有专门准备礼物,“比赛的时候好好表现吧,这才是老师最想要的”。

“你看,多懂事儿,他们好好比赛,就是最好的礼物。”一旁的孙凯笑着说。

(新华社郑州9月10日电)

# 千名拳手聚集周口参加“武考”



**本报讯** (记者 梁照曾 文/图)9月7日至8日,周口武术段位制考试在市体育馆举行,来自全市41支代表队的1112名选手参加了考试。

武术段位制考试是原国家体委于1998年推行的一项武术考级制度,旨在推进武术事业发展,促进全民健身运动全面开展。武术段位制考试推行21年来,得到了武术界的广泛认可。武术段位制考试分段前级和段位两部分,最高段位为九段。

据了解,本次武术段位制考试由周口市武术协会主办,周口市段位办公室承办。考试内容为武术套路表演、武术对练等。

此次考试充分展示了我市武术事业的深厚根基,进一步推动了武术运动持续健康发展。②10

## 鹿邑县检察院

### “双节”前夕话廉政

**本报讯** (记者 窦娜)中秋节、国庆节将至,为加强“双节”期间党风廉政建设,以实际行动展现检察队伍遵规守纪的过硬作风,9月9日,鹿邑县检察院召开“双节”廉政谈话会。

会议指出,本次谈话会既是一次集体谈心谈话活动,也是一次集中思想政治教育和廉政教育。全体干警要切实按照鹿邑县纪委有关要求,端正作风,遵守红线,贯彻落实“九个严禁”,严禁宴请,严禁收受他人所送钱、物,时刻保持检察干警廉政本色,不辜负组织和群众的信任与重托。

(线索提供 杜奎)

# 开学季 禁毒民警宣传忙



**本报讯** (记者 姬慧洋 文/图)为进一步加大毒品预防宣传力度,增强广大群众尤其是青少年学生的拒毒、防毒意识,9月10日教师节当天,市公安局犯罪侦查支队禁毒大队“党员先锋队”利用开学季有利时机,深入周口师范学院开展禁毒宣传活动(如图)。

活动中,禁毒大队党员民警摆放禁毒宣传展板,设立禁毒知识咨询点,发放禁毒宣传资料,详细讲解禁毒知识及毒品的危害,用典型案例教育群众,号召大家珍爱生命,远离毒品。

“本次活动,禁毒大队民警向青少年学生现场讲解禁毒知识,让更多的人了解毒品的危害,增强了广大青少年自觉抵制毒品的意识。”市公安局犯罪侦查支队禁毒大队党支部书记吴文杰介绍。

据了解,本次活动共发放宣传资料500份,接受学生咨询150人次,取得良好宣传效果。②10

## 大王庄派出所

### 为被害人追回被骗款

**本报讯** (记者 姬慧洋)9月9日上午,西华县大王庄派出所门前锣鼓齐鸣,东孙庄村村民王某将一面印有“人民警察为人民,失而复得暖人心”的锦旗送到民警手中,感谢民警为其追回被骗的6700元。

据了解,2018年11月,叶埠口乡后李村村民李某清,以为王某办土地

证为由,骗取王某6700元。大王庄派出所接警后迅速立案侦查,办理李某清刑事拘留手续,并进行网上追逃,于2019年8月31日赴江苏省南通市将李某清抓获。

9月7日,犯罪嫌疑人家属将6700元退还给王某。目前,该案正在进一步审理中。②10

## 艾克森独中两元创历史

### 国足大胜迎世预赛开门红

**据新华社马累9月10日电** (记者 刘宁)9月10日必将是记入中国足球历史的一天!作为第一个代表中国国家男子足球队出战的归化球员,艾克森独中两元,帮助国足在2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛预赛阶段(四十强赛)中客场5:0大胜马尔代夫队,迎来开门红。

艾克森赛后说:“能够获胜是最高兴的!在训练中我们要继续保持专注,之后的比赛也能像今天的表现一样。我们距离最后的目标还比较远,所以我们需继续努力,保持住今天的状态。”

本次四十强赛,中国队与菲律宾、关岛、叙利亚和马尔代夫队被分在A组。作为本小组的种子球队,国足第一轮比赛轮空。马尔代夫队客场1:0小胜关岛队。

在当天进行的另一场小组赛中,菲律宾队客场4:1大胜关岛队。

本场比赛,中国队积3分,国足凭借净胜球的优势暂时登顶A组榜首。

根据本次40强赛竞赛规则,8个小组的头名外加4个成绩最好的第二名晋级下一轮的世预赛亚洲区12强赛。按照赛程,中国队下一场比赛将于10月10日主场迎战关岛队。

## 周口市羽毛球邀请赛将于9月21日开赛

**本报讯** (记者 梁照曾)近日,记者从市羽毛球协会获悉,周口市羽毛球邀请赛将于9月21日在天天羽毛球馆举行,比赛为期2天。

本届羽毛球邀请赛由市体育总会主办,市羽毛球协会和周口报业传媒文化体育有限公司承办,天佑德青稞

酒业、天天羽毛球馆、瑞克体育公司协办。

据了解,本届羽毛球邀请赛设男双、女双、混双等5个比赛项目。比赛采取小组循环赛制,每支参赛队要打满5场比赛。半决赛、决赛采用21分制,三局两胜。②10



近日,两名台湾心意拳弟子林志豪、张仲豪来到周口,向他们的师傅买西山学习心意拳。据了解,两人是台湾心意拳协会的负责人,几年前拜买西山为师,习练心意拳,并在台湾推广心意拳。

记者 梁照曾 摄